

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ - ЮГРА

(Тюменская область)

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ СОЛНЕЧНЫЙ

АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ СОЛНЕЧНЫЙ

ул. Сибирская, д. 5/А, пос. Солнечный, Сургутский район Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, 628452

Тел.: (3462) 74-20-13

Факс: (3462) 28-01-

61

E-mail: admsolnechniy_ad@mail.ru

05.02.2024 № исх-1-02-407

Директору ООО УК «ЖилСервис» В.А. Кульба Директору ООО Управляющая компания Управкомсервис» А.А. Желтовой И.о. директора МУП «ЖКХ Солнечный» С.А. Дзиковской Директору ООО «ТЕХСЕРВИС» В.А. Дмитрачкову Директору ООО УК «ГрадСервис» И.В. Григорьеву Директору ООО УК «Молодежная» Д.М. Дмитрищаку И.о. директора ООО «Теплоремонт» И.В. Григорьеву Председателю ТСЖ «Доверие» Т.А. Рипе Директору ООО «РегионФасадСтрой» С.П. Жукову

Уважаемые руководители!

Во исполнение подпункта 2 пункта 1 выписки из протокола заседания Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры № 105 от 08.12.2023 ПО вопросу распоряжения Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Об одобрении предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в муниципальных образованиях Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2024-2028 годы и утверждении плана мероприятий по недопущению необоснованного роста платежей граждан за коммунальные услуги и услуги, касающиеся обслуживания жилищного фонда, в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре на 2024 год», в связи с заключением Управления контроля Аппарата Губернатора, Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 29.01.2024 № 01.12-Исх-253 прошу провести разъяснительную работу с гражданами об установленных предельных (максимальных) индексах изменения размера вносимой платы за коммунальные услуги, а также об утвержденных мероприятиях по недопущению необоснованного роста платежей граждан за коммунальные услуги и услуги, касающиеся обслуживания жилищного фонда, в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре.

В информации о проделанной работе необходимо указать конкретные результаты (количество граждан с которыми проведена разъяснительная работа, утвержденные мероприятия по недопущению необоснованного роста платежей граждан за коммунальные услуги).

Информацию прошу направить в адрес в адрес администрации поселения **в срок до 07 февраля 2024 года** с дублированием ответа на электронную почту lilichenko62@mail.ru.

Приложение: Информация на 54л.

Заместитель главы сельского поселения Солнечный

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

Сертификат 2DCE72CC442431D8CC2EF837778CF255 Владелец Игнатенко Раиса Григорьевна Действителен с 31.03.2023 по 23.06.2024

Р.Г. Игнатенко